MATEMATIQUES 2n d’ESO
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111 El curs passat, la Julia va tenir 6,3 punts de nota mitjana global de matematiques. Si aquest curs
la Julia ha fet dos examens i ha tret un 5,2 en el primer i un 7 en el segon, quina nota hauria de treure
en el tercer examen per obtenir la mateixa nota global que el curs passat?

[ PRIMEREXAMEN | [ SEGONEXAMEN | | TERCEREXAMEN | | MITJANA
[ Nota obtinguda | | 5,2 o 7 il ? | 6,3
Borlipl pap 90 G540 0
3 | &d+3= 40
[y 7 s | :
7 2—+‘-)'—1‘X e 6.5u 3 | iglq‘ /(Q’Z = C'l
4 Q:Q e S A% /cl l
>< = A—% |ﬁ—" 4&,2/
www.joanbardina.org E: e escola@joanbardina.org

112.- S’ha previst per obres a la plaga de la vila, que té forma rectangular i fa 40 metres de llarg per 30
metres d’ample.
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a) Quant costaran les obres de la plaga, si s’ha calculat que el
preu de cada metre quadrat és de 70 €?

Fr=b. o -40.30=4200.%

._:&.;é‘ . AQOD'V(' :%‘%,OOO
pe

k— 3
40m

b) S’acorda enrajolar la plaga amb rajoles quadrades de mig metre de costat.
Quantes rajoles es necessitaran per enrajolar tota la plaga (considera que no es trenca cap rajola)?
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c) Es volen posar dues fonts, en dos extrems oposats de la plaga. A quina distancia estaran les dues
fonts?
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113.- Calcula el nombre decimal que correspon al percentatge 130% i el percentatge que correspon a
la fracci6 7/25.
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114 .- Un medicament costava, sense IVA, 14 €. Amb una recepta medica hi hem de pagar el 40% del
preu total. Si sabem que I'lVA és del 4%, quant hi haurem de pagar si portem la recepta?
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115- El cotxe de la teva familia necessita canviar els quatre pneumatics. Heu trobat dues botigues que
tenen les ofertes seglients:
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b) Si escolliu la botiga B, quant haureu de pagar pels quatre pneumatics?
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c) Si compreu els quatre pneumatics a la botiga B, quin és, de mitjana, el preu de cada pneumatic?
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d) Si el nombre de pneumatlcs que voleu comprar és “x” i el preu total dels pneumatlcsg y”, quina

és |'expressio algebraica que correspon a la botiga A?
y =60,30 x + 50 y = 60,30 X y=50x+95

e) Utilitza la taula seglient per calcular el nombre de pneumatics amb quée comenga a ser més cara
I'oferta de la botiga A que de la botiga B.

Nombre de pneumatics 1 2 3 4 5 6
CostalaBOTIGAA | 60,30 | 120,60 | 180,90 |44, | 2 S
Cost alaBOTIGAB | 95 145 195 | Q4YS | Q84S
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L'oferta de la botiga A va comengar a ser més cara amb ©5  pneumatics.

118. Digues quines afirmacions sén segures, possibles o impossibles:
a) El proper curs faras 3r ’ESO.  +ass1b&l quf (Sgyoo roles edned oliure,)

b) La propera setmana, un amic o una amiga et convidara a casa seva. poss b
¢) Un dia d’aquesta setmana menjaras arros per dinar. QPS\,V‘IPQSV&
d) Que una mosca pesi més que un elefant. lhro&

119.- Tenim una peca de filferro de seixanta metres. Es venen les 2/3 parts a 3 €/m, 1/5 part de la
resta a 2,5 €/m i els metres que ens queden a 2 €/m. Quant hem guanyat si haviem comprat el metre
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